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> Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze Auronic producten.
Lees de gebruiksaanwijzing van je nieuwe Auronic Camerastatief
aandachtig door en bewaar deze goed. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het
product, neem dan contact met ons op via email: service@auronic.nl

Het Auronic Camerastatief kan gebruikt worden om zowel horizontaal
als verticaal foto’s, filmpjes of panoramashots te maken. Het statief
heeft een draagkracht van 3 kilo, is verstelbaar van 60-156 cm, en mak-
kelijk op te vouwen en mee te nemen in de bijgevoegde draagtas.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinde-
A ren. Zij kunnen erin stikken!
Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar
deze goed!

Als dit de eerste keer is dat je de Auronic Camerastatief gebruikt, is het
belangrijk om de handleiding en instructies zorgvuldig door te nemen.
Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan misbruik
van het Camerastatief. Misbruik van het Camerastatief kan resulteren in
persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn
aangesloten.

Dit product is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen) met

een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen ervaring met

of kennis over het product hebben. Gebruik van het product is alleen
toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor
de veiligheid van de gebruiker.

Gebruik het Camerastatief alleen voor de doeleinden aangegeven in
deze handleiding.

Als het Camerastatief niet goed functioneert, gevallen of beschadigd
is, gebruik het Camerastatief dan NIET en raadpleeg dan de Customer
Service.




Haal het Camerastatief NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat
NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen. Voor de eigen
veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur het Camerastatief altijd
naar servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te
voorkomen.

Gebruik en bewaar het Camerastatief buiten het bereik van kinderen.
Zorg ervoor dat alle hendels, handvatten, knoppen en de sloten op de
poten strak vast en dicht zitten en dat de drie poten helemaal openge-
vouwen zijn voordat je het Camerastatief gebruikt.

Draag of verplaats het Camerastatief NIET als je apparatuur er nog aan
zit, dit kan het Camerastatief of je apparatuur beschadigen.

Stel het Camerastatief NIET bloot aan extreme temperaturen en ge-
bruik hem niet in de buurt van vlammen, vuur of andere hittebronnen.
Gebruik geen olie of vet op de onderdelen van het Camerastatief.
Maak het Camerastatief NIET schoon met oplossingsmiddelen of
verdunners. Gebruik alleen milde schoonmaakmiddelen en veeg hem
droog met een droge, pluisvrije doek.

Overschrijd NIET de aangegeven gewichtslimiet.

> Ontvangen van verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon
wanneer je de verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er onder-
delen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan onmiddellijk
een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde
beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde verpakken om je
klacht te onderbouwen.

> Inhoud Verpakking

Auronic Camerastatief - Model AU3079- EAN 8720195254294

Bijgevoegd in de verpakking:
1x Handleiding

1x Smartphonehouder

1x Draagtas

> Producteigenschappen
Technische Data

Grootte 61,0x10,0x 11,0cm
Lengte opgevouwen 61 cm
Min. werklengte 60 cm
Max. werklengte 156 cm
Gewicht 1100 gr
Kleur Zwart/Aluminum
Materiaal Aluminum + Plastic
Max. draadkracht statief 6.6 Ibs/3 kg
Breedte smartphonehouder 55-90 mm
Max. draagkracht smartphonehouder 0.6 kg

Overige eigenschappen

- Ingebouwde waterpassen boven de poten om te zien wanneer het
statief waterpas staat.

- Een ingebouwde waterpas bovenop de cameraplaat om te zien wan-
neer de camera waterpas is.
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> Instructies voor Gebruik (1)
3-way panoramisch statiefhoofd

@ ) 8

Roteer de vergrendelknop Maak de verticale helling
1. Quick-release plaat tigerzjdle Klokin en beszgocie velrgren(ilelklno]? los omhhet
2. Pan vergrendelingsknop endetvoor een soepe multi-angle platform omhoog
panoramisch shot. te tillen.

3. Vergrendelknop midkolom
4. Zelfnivellerende voet

5. Ophang haak

6. Beugel vergrendelkraag
7. Verticale vergrendelknop
8. Greep

9. Hoogte-verstelknop

10. Handgreep

11. Aluminium poot

Ontgrendel de vergrendelknop Stel het statief af op de

voor de “quick release” en ver- gewenste hoogte

wijder de plaat door hem naar
boven te tillen.
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> Inst
De poten afstellen

e

Draai aan de slinger om de
hoogte van de middelste column
af te stellen. draai de vergrendel-

knop van de middelste column
vast om de te zekeren.

\

(

Draai het draaislot om de beu-

gels van de poten vast te zetten.

Voeg extra gewicht aan de haal

om het statief stabieler te maken.

Flip de vergrendelsloten van de
poten om en trek voorzichtig aan
de poten to deze de gewenste
hoogte hebben. Druk de ver-
grendelsloten van de poten weer
in om deze vast te zetten.

De rubberen doppen levelen
het statief en zijn antislip, gaan
lang mee en beschermen het
statief tegen de ondergrond.

Maak de smartphonehouder
vast op de Quick-Release plaat.
Maak vervolgens de plaat vast
op de tripod. De houder kan
zowel verticaal als horizontaal
vastgemaakt worden.

\
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1/4"Screw

> Instructies voor Gebruik (3)

Horizontaal en verticaal fotograferen
Smartphone Gebruik Camera Gebruik

\ )

& smartphonehouder bevestigd.

Roteer de hendel tegen de klok
in en kantel het pan hoofd. Dit
zorgt voor een verticale hoek

van maximaal 90°. Draai de
hendel tegen de klok in om de
gekozen hoek vast te zetten.

Houd je smartphone stevig met één hand vast wanneer je hem in de

& Zorg ervoor dat je Smartphone goed vast zit in de houder en dat de
houder goed vast zit aan het statief.
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» Onderhoud en Reiniging

- Maak het Camerastatief NIET schoon met oplossingsmiddelen, verdun-
ners, olie of vet. Gebruik alleen milde schoonmaakmiddelen en veeg
hem droog met een droge, pluisvrije doek.

> Opslag

- Bewaar het Camerastatief op een droge, schone plek. Bewaar het appa-
raat niet in extreem hoge of lage temperaturen.

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefom-
geving! Gooi het apparaat aan het einde van zijn levensduur niet weg
met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

> Servic
- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom
dan niet en stuur een e-mail naar service@auronic.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aan-
koopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient binnen een periode
van 2 jaar na de aankoopdatum geldend worden gemaakt.

Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist
gebruik of reparatie; voor aan slijtage onderhevige onderdelen; voor
gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

> Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen
zonder opgaaf van redenen.
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> Introduction

- Thank you for choosing our Auronic product! To ensure proper and safe
functioning of the product, please read the user manual carefully before
use. Please always follow the instructions for safe usage. If you have
any questions about the product or experience any problems, please
contact us by email: service@auronic.nl

The Auronic Tripod can be use to take pictures, panoramic shots and
video both horizontally and vertically. The Tripod has a load capacity of
3 kg, is adjustable from 60-156 cm and easy to fold an carry with you in
the added carrier bag.

> Warnings and Safety Instructions

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk
A of suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before
using your Auronic Tripod!

If you have not used the Auronic Tripod before, it is important that you read
and follow the instructions as stated in the user manual. Be aware of the
risks and consequences resulting from misuse of the Tripod. Misuse of the
Tripod can result in personal injury, or destruction of the instrument/appli-
ance/device and of the installations.

This device should NOT be used by persons (including children) with physi-
cal, sensory or mental disabilities, or persons (including children) with lack
of experience with and knowledge of the device, unless they are supervised
or have been given instruction concerning the use by a person responsible
for their safety.

Use the Tripod only for purposes described in this user manual.

Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Tripod. This can damage
the device. For safety reasons, these parts may only be replaced by autho-
rized service personnel. In order to prevent hazards, always send the Tripod
to the service centre for repairs.

If the Tripod malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any
manner, do NOT use the Tripod and contact Customer Service.




- Keep the Tripod away from children when using and storing.
- Make sure that all levers, handles, knobs and leg locks are tightened and
that all three legs are fully open before use.

- This can damage the Tripod and/or equipment.

- Do NOT expose or store the Tripod to extreme temperatures and do NOT
use it near flames, fire, or other heat sources.

- Do NOT oil or grease any part of the Tripod.

- Do NOT use any solvents or thinner to clean the Tripod. Use a mild deter-
gent and wipe it dry with a soft, lint-free cloth only.

- Do NOT exceed the indicated load limit of the Tripod.

> Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consis-
tent with the packing list. Notify your distributor of any missing items.
If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed
description of any damage. Save the damaged packing container to
substantiate your claim.

> Contents of the Package
- Auronic Tripod - Model AU3079- EAN 8720195254294

Included in the package:
- 1x User Manual
- 1x Smartphone Holder
- 1x Carrier Bag

- Do NOT carry or transport the Tripod with the camera equipment attached.

> Product Features
Technical Data

Size 61.00x 10.00 x 11.00 CM
Folded length 61 cm
Min. Working Length 60 cm
Max. Working Length 156 cm
Weight 1100 gr
Colour Zwart/Aluminum
Material Aluminum + Plastic
Max. Load Capacity Tripod 6.6 Ibs/3 kg
Smartphone Holder Width 55-90 mm
Max. Load Capacity Smartphone Holder 0.6 kg

Other Features
- Built-in levels above the legs to let you know when the base is level.
- A built-in level on top of the camera plate to let you know when the
camera is level.




> Product Overview

1. Quick release plate

2. Pan locking knob

3. Center column lock knob
4. Self-leveling rubber foot
5. Weight hanging hook

6. Leg brace locking collar
7. Vertical tilt lock knob

8. Handle

9. Elevator crank

10. Handle

11. Aluminum alloy leg

> Operating Instructions (1)
3-way Panoramic Head

e

‘ (2) ’
Rotate the pan locking knob Loosen the vertical tilt lock
counterclockwise and move knob to lift the multi-angle
the handle for a smooth 360° platform.
panoramic shot.

\ J
( )
Release the quick release Adjust the Tripod to the

locking lever and remove the desired height.
plate by lifting it upwards
\ J J




b Operating Instructions (2) . Operating Instructions (3)

Adjusting the Legs
' 0 I 2, ’

Turn the elevator crank to ad-
just the center column height.
Tighten the center column
knob to secure the setting.

Turn the twist lock to lock the
leg braces. Add extra weight
to the hook for added stability.

Flip open the leg lock lever
and gently pull on the leg seg-
ment until it has reached the
desired length. Press the leg
lever to secure the position.

W

The self-leveling rubber feet
are anti-skid, durable and pro-
vide environmental protection.

Horizontal and Vertical Shooting
Smartphone Usage

Secure the Smartphone Holder
to the Quick Release plate.
Then fix the quick release plate
to the tripod-head. The Holder
can be attached vertically or
horizontally.

o
%
e

)

1/4"Screw

Rotate the handle counter-
clockwise and tilt the pan
head. This allows for an angle
of maximal 90° for vertical use.
Rotate the handle clockwise to
lock the position.

)

c Hold your smartphone securely with one hand when securing it in

the smartphone holder.

& Make sure that your smartphone is correctly secured in the holder
and the holder is correctly attached to the Tripod.



> Maintenance and Cleaning

- Do NOT use any solvents, thinner. oil or grease to clean the Tripod. Use
a mild detergent and wipe it dry with a soft, lint-free cloth only.

> Storage

- Store the Tripod in a clean and dry place. Do not store the device in
extreme high or extreme low temperatures.

> Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the
Auronic Tripod with the household waste. For proper recycling, please
take these products to a designated collection point. Please contact
your local authority or your household waste disposal service for further
details of your nearest designated collection point.

> Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please con-
tact the Auronic Customer Support at service@auronic.nl

Auronic provides a 2 year warranty on its products. To obtain service du-
ring the warranty period, the product needs to be returned with a proof
of purchase. Product defects have to be reported within 2 years from

the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by
misuse or incorrect repair; parts subject to wear; defects that the custo-
mer was aware of at the time of purchase; damages or defects caused by
customer neglect; damages or defects caused by third parties.

> Disclaimer

- Changes reserved; specifications are subject to change without stating
grounds for doing so.

- Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic | Suivez toujours les instruc-
tions pour une utilisation srre. Si vous avez des questions sur le produit
ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous contacter par courri-
er électronique : service@auronic.nl

Le trépied pour appareil photo de Auronic peut étre utilisé prendre des
photos, des vidéos et des photos panoramiques. Vous pouvez prendre
ces photos et vidéos horizontalement et verticalement. Le trépied a une
capacité de charge maximale de 3 kg, est réglable en hauteur de 60 a 156
cm, est facile a plier et a transporter dans le sac de rangement.

b Avertissements et consignes de sécurité

Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque
A d'étouffement !

Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre trépied,
lisez ce qui suit :

Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance du
trépied. La maltraitance du trépied peut entrainer des dommages corpo-
rels et des dégats a 'appareil ou aux produits qui y sont reliés.

L'appareil ne peut PAS étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant
un handicap physique ou mental. L'utilisation de I'appareil est uniquement
permise s'il y a un surveillant(e) présent(e) qui est responsable pour la
sécurité de I'utilisateur.

Utilisez le trépied uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

Ne démontez PAS le trépied. Ne réparez ou restaurez PAS |'appareil. Cela
peut entrainer des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité, les
piéces peuvent étre remplacées seulement par personnel de maintenance
autorisé. Envoyez toujours le trépied a un centre de service pour des répa-
rations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.

Si le trépied ne fonctionne pas correctement ou si |'appareil est tombé ou
endommagé, ne |'utilisez PAS et consultez le service a la clientéle.

Utilisez et gardez le trépied hors de la portée des enfants.




v

v

- Assurez-vous que tous les leviers, les poignées, les boutons et les serrures
sur les pieds sont fermement attachés et fixés et que les trois pieds sont
entierement dépliés avant d'utiliser le trépied.

- Ne transportez pas et ne déplacez pas le trépied si votre équipement est
encore attaché au trépied, cela peut endommager le trépied ou votre

- équipement.

- N'exposez pas le trépied aux températures extrémes et ne |'utilisez pas
pres de flammes, de feu ou d'autres sources de chaleur.

N'utilisez pas d'huile ou de graisse sur les piéces du trépied.

- Ne nettoyez pas le trépied avec des solvants ou des diluants. Utilisez
uniquement des produits de nettoyage doux et essuyez le trépied avec un
chiffon sec et non pelucheux.

- Ne dépassez PAS la limite de charge indiquée.

Recevoir la livraison

- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison
quand vous recevez la livraison. Informez votre fournisseur s'il manque
des pieces. Quand il semble que I'équipement est endommagé, portez
immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description
détaillée des dommages. Gardez les emballages endommagés pour
étayer votre plainte.

Contenu de la boite

- Auronic trépied pour appareil photo - Modeéle AU3079
EAN 8720195254294

Accessoires inclus :
- 1x Manuel d'utilisation
- 1x Support de téléphone
- 1x Sac de rangement
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> Caractéristiques du produit
Données techniques

Taille 61,00x 10,00 x 11,00 CM
Longueur pliée 61 cm
Longueur de fonctionnement min. 60 cm
Longueur de fonctionnement max. 156 cm
Poids 1100 gr
Couleur Noir / Aluminium
Matériel Aluminium + plastique
Capacité je: ::\:I;?eedmaxmale 6.6 Ibs/3 kg
Largeur du support de téléphone 55-90 mm
Capacité de charge max. du 0.6kg

support de téléphone

Autres caractéristiques

- Niveaux a bulle intégrés au-dessus des pieds pour vous indiquer si le
trépied est plane ;

- Niveau a bulle intégré au-dessus sur le plateau d'appareil photo pour
vous indiquer si I'appareil photo est a I'horizontal.
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> Description du produit

Plague de fixation rapide

Bouton de verrouillage du plateau

Bouton de verrouillage de la colonne centrale
Pied en caoutchouc autonivelant

Crochet de suspension du poids

Collier de verrouillage de I'entretoise de jambe
Bouton de verrouillage de I'inclinaison verticale
Poignée

. Manivelle de I'élévateur

10.Poignée

11.Pied en alliage d'aluminium

VPNV A WN S

> Instructions d'utilisation (1)

Téte plateau panoramique a 3 directions

( )

Tournez le bouton de verrouillage
dans le sens anti-horaire et déplacez
la poignée pour une photo panora-

mique souple a 360°.

(

a w
Relachez le bouton de verrouillage

d'inclinaison verticale pour soulever
la plateforme a plusieurs directions.

\ \ J
( ( )
Déverrouillez le bouton de ver- Réglez le trépied a la hauteur

rouillage pour le “dégagement souhaitée.
rapide” et retirez la plateforme
en le soulevant vers le haut.
\ J \ J




Ajuster les pieds

> Instructions d’utilisation (2)

Tournez la manivelle pour ajuster Tournez le mécanisme de verrouil-
la hauteur de la colonne centrale. lage rotatif autour des supports
Serrez le bouton de verrouillage pour fixer les pieds. Ajoutez du
de la colonne centrale pour la poids supplémentaire au crochet
fixer. pour rendre le trépied plus stable.
J \
\(

Basculez les verrouillages des pieds Les capuchons en caoutchouc
et tirez soigneusement aux pieds mettent le trépied a I'horizontal
jusqu’a ce qu'ils aient la hauteur et ils sont antidérapants, ont une

souhaitée. Appuyez encore une fois longue durée de vie et prote-

sur les verrouillages des pieds pour gent le trépied contre la surface.
les fixer.
\ J \
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> Instructions d'utilisation (3)

Photographier horizontalement et verticalement
Utilisation du Smartphone

Attachez le support de télép-
hone au trépied. Le support
peut étre attaché horizontale-
ment et verticalement.

\

o
%
e

)

1/4"Screw

)

Utilisation de la caméra

Tournez la poignée dans le
sens anti-horaire et inclinez le
plateau. Cela garantit un angle
vertical maximal de 90°. Tour-

nez la poignée dans le sens
anti-horaire pour fixer I'angle

sélectionné.

c Tenez fermement votre appareil photo avec une main en attachant

le support de téléphone.

C Assurez-vous que votre appareil photo est fermement attaché au
support et que le support est fermement attaché au trépied.
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> Entretien et nettoyage

- Ne nettoyez pas le trépied avec des solvants, des diluants, de I'huile ou
de la graisse. Utilisez uniquement des produits de nettoyage doux et
essuyez le trépied avec un chiffon sec et non pelucheux.

> Stockage

- Rangez le trépied dans un endroit propre et sec. Ne le rangez pas dans
des lieux soumis a des températures extrémement élevées ou extréme-
ment basses.

> Elimination - Recyclage

- Contribuez a un environnement de vie plus propre ! Ne jetez pas le
trépied avec les ordures ménageéres. Pour un recyclage approprié,
veuillez apporter le produit a un point de collecte désigné. Veuillez
contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour

obtenir de plus amples informations sur le point de collecte désigné le
plus proche.

> Service et garantie
- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre

produit, veuillez contacter le service clientéle de Auronic a I'adresse
service@auronic.nl

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un
service pendant la période de garantie, le produit doit étre retourné
avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre signalés
dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
ne couvre pas : les dommages causés par une mauvaise utilisation ou
une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les défauts dont le client
avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts

causés par la négligence du client ; les dommages ou défauts causés
par des tiers.
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Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modi-
fiées sans justification.
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